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Що відомо про нового командувача ОТУВ "Харків" Драпатого

Заступник начальника Генерального штабу Збройних сил України бригадний
генерал Михайло Драпатий – новий командувач оперативно-тактичного угруповання
військ "Харків" – розпочав боротьбу з російським агресором ще в 2014 році. Тоді, будучи
командиром 2-го механізованого батальйону 72-ї окремої механізованої бригади,
Драпатий здійснив знаменитий прорив на БМП через сепаратистський блок-пост у
Маріуполі.

"Коли мені механік-водій доповідав, що перед нами барикади більше метра
заввишки, питав, що робити. А я сказав, що беремо штурмом. Це відео облетіло весь
світ", – згадував військовий раніше в інтерв’ю "Армія FM". Після цих подій Драпатий
продовжив битву з РФ на різних посадах і в різних бригадах.

10 лютого 2024 року він отримав чергове підвищення – став заступником начальника
ГШ ЗСУ Анатолія Баргилевича з підготовки та тренування військових. А з 11 травня
замість Юрія Галушкіна був назначений командувачем ОТУВ "Харків" на фоні нового
наступу РФ.

Коли РФ розпочала збройну агресію проти нашої країни, Драпатий у званні майора
командував 2-м механізованим батальйоном 72-й ОМБр ЗСУ. Уже в середині квітня
2014-го вказана бригада в повному складі перебувала на сході України.

2-й батальйон 72-ї ОМБр перше бойове завдання провів у Маріуполі. Воїни зайшли
до міста на бронетехніці для посилення підрозділів, які відбивали штурм терористів,
та звільнення заручників.

Далі захисники України під командуванням Драпатого отримали завдання перекрити
державний кордон, щоб відсікти шляхи ввезення російським військовим і найманцям
озброєння, техніки, боєприпасів. Завдання виконували біля населених пунктів
Амвросіївка, Зеленопілля, Маринівка, Довжанський, Савур-Могила,
Краснопартизанськ. Проте армія РФ відкрила вогонь із території країни-агресора з
реактивних систем залпового вогню "Град" та "Ураган".

Підрозділи 72, 79, 24-ї бригад та українські прикордонники опинилися у вогневому
кільці. Вести вогонь у відповідь по російській території вони не могли, а з іншого
боку їх обстрілювали проросійські терористи, прикриваючись населеними пунктами.

Драпатий узяв на себе відповідальність за виведення підрозділів із району
населених пунктів Ізварино та Краснопартизанський Луганської області. Він вивів
із "Ізваринського котла" 260 бійців із більше ніж 30 одиницями техніки. Протягом
трьох діб воїни подолали понад 160 кілометрів. Комбат втратив одного бійця –
загинув солдат Сергій Волнухін.

Драпатий після цього розпочав навчання в Національному університеті оборони
України імені Івана Черняховського й отримав звання підполковника. Однак пізніше
перевівся на заочну форму та повернувся в зону АТО – у складі 30-ї окремої
механізованої бригади. Там він до кінця літа 2016-го служив на посаді начальника
штабу – першого заступника командира бригади.

У серпні 2016 року призначений командиром 58-ї окремої мотопіхотної бригади, яка
виконувала завдання в Авдіївці та Ясинуватському районі Донецької області.

Із липня 2017-го Драпатий безпосередньо в зоні проведення АТО здійснював
керівництво діями бригади в районі Бахмутської траси.

У квітні 2019-го він став полковником, а в серпні 2019-го передав 58-у бригаду
іншому командиру й розпочав дворічне навчання слухачем Нацуніверситету
оборони України імені Івана Черняховського.

У 2021 році Мелінда Сіммонз, яка тоді була послом Великої Британії в
Україні, нагородила Драпатого перехідним мечем британської королеви.

Станом на 2021 рік Драпатий обіймав посаду заступника командувача Об’єднаних
сил ЗСУ. А після початку повномасштабного вторгнення РФ став відомий як один із
командирів операції зі звільнення правобережжя Херсонщини.
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В Одесі стався конфлікт через
футболку з радянською символікою

У Норвегії затримали колишнього
керівника відділення
«ПриватБанку» з Тернопільщини
Будзінського, який втік з грошима
клієнтів

Дві доби безперервної роботи:
ДСНС завершила аварійно-
рятувальні роботи у
Шевченківському районі Києва 

Ракетна атака на Одесу: троє людей
постраждали внаслідок удару по
інфраструктурі 

У Дніпрі пролунав вибух після
попередження про балістичну
загрозу

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Defense Express: Дослідження
спростовують заяви РФ про
«надпотужну» бойову частину
ракети «Орєшнік»

Сергій «Флеш» Бескрестнов: Росія
почала застосовувати новий
ударний дрон «Герань-4»

«Мандрівник» між областями та
скандалами: Івана Іщенка
призначили головним поліцейським
Хмельниччини

Проти бізнесмена Олександра
Сердюка відкрили справу:
платіжний сервіс Wallet One
підозрюють у відмиванні грошей
казино

Держпродспоживслужба віддала
567 мільйонів на вакцини проти
сказу компанії-монополісту

Ситуація на фронтІ: сталося 210
бойових зіткнень, найінтенсивніші
бої тривають на Покровському та
Гуляйпільському напрямках

«Рухатися майже автоматично»:
киянам радять досконально
вивчити шлях до найближчого
сховища 

У Сумах після серії вибухів
фіксуються масштабні перебої з
електропостачанням

Фіцо: Україна не матиме
прискореного вступу до ЄС і
повинна піти на поступки для миру

В Одесі пролунали вибухи:
повідомляють про загрозу
балістики з окупованого Криму

Клініку пластичної хірургії Lita Plus
Сергія Дербака підозрюють в
ухиленні від податків на 100
мільйонів

Сергій «Флеш» Бескрестнов: Сили
оборони завдадуть «дуже болючих
ударів» у відповідь на агресію РФ

У Бєлгороді РФ після ударів по
інфраструктурі понад 35 тисяч
людей залишилися без світла і води

В Україні презентували Lapathoniia
— вітчизняний аналог ChatGPT на
базі власних мовних моделей 

У Молдові затримали українку з
партією наркотиків на 5 мільйонів
леїв

Defense Express: Удар по Білій
Церкві вказує на старт
малосерійного виробництва ракет
«Орєшнік» у РФ

Ювенальна поліція: Від початку
великої війни в Україні в активному
розшуку перебувають понад 2300
дітей
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